

BUDAPEST XII. KERÜLETI  
SZERB NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
1126 BUDAPEST, BÖSZÖRMÉNYI ÚT 23-25.

ELŐTERJESZTÉS

a Budapest XII. kerületi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő testülete 2022. június 9-i ülésére

**Tárgy:** Javaslat a „Vúk Karadzic” szerb nyelvi tábor anyagi hozzájárulására

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Jelen előterjesztés a szerb nemzetiség anyanyelvének, kultúrájának, hagyományának ápolása érdekében a Vúk Karadzic szerb nyelvi tábor megvalósításához való hozzájárulásra tesz javaslatot.

A tábor névadója szerb filológus, nyelvész, folklórkutató, író és történész, a mai szerb nyelv sztenderdizálásának a kezdeményezője, e nyelv mai cirill írásának a megalkotója és helyesírásának a megalapozója volt. Mint minden évben a táborban - a Szerb Pedagógiai és Módszertani Központ szervezésében - a Magyarországon élő szerb gyermekek számára anyanyelv elsajátítására, szókincs bővítésére, nyelvtani szabályok megtanulására kapnak lehetőséget. Idén Önkormányzatunk szeretne közreműködni a tábor létrejöttében ezáltal segítve a fiatalabb generáció számára is az anyanyelve ápolását. A tábor további szabadprogramjai közé tartoznak szakkörök, kézműves, énekkari foglalkozások és sporttevékenységek is. A tábor helyszínül a Balatonfenyvesen található Baranya megyei Gyermekek és Ifjúsági Közalapítvány által működtetett üdülő (8646 Balatonfenyves, Kölcsey Ferenc út 3.) szolgál, 2022. június 17-24. között. Országos szinten várják a gyermekeket, így a XII. kerületi szerb nemzetiségű gyermekek számára is biztosított a jelentkezési lehetőség, ezért Önkormányzatunk szeretne hozzájárulni a nyelvi tábor megvalósításához. Előzetesen a XII. kerületi szerb családok számára tájékoztatást adtam a táboroztatási lehetőségről, azonban a Hegyvidék Önkormányzat segítségével köszönhetően a XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat hivatalos weboldalán is közzé fogjuk tenni a programot. Javasolom, hogy bruttó 100 000 forinttal Önkormányzatunk járuljon hozzá a szerb gyermekek táborozási lehetőségéhez, amelyet számla ellenében a szállás díjára fordítanak a szervezők. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

**Határozati javaslat:**

Budapest XII. kerületi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy bruttó 100 000 forinttal hozzájárul a Vúk Karadzic szerb nyelvi tábor megvalósításához, azon belül a szállás költségeinek fedezésére. Az összeget a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2022. június 1.

  
Dr. László Dömötör  
elnök